

县财政局

搭架生命之桥

维护人民安全

“今年6月18日,我被肇事车辆撞伤后,肇事车辆逃逸,经县人民医院重症监护室和中国人民解放军勤务保障部队第九八八医院抢救,从死亡线上把我拉了回来,挽救了我的生命。是财政局和道路救助基金服务中心帮我垫付了交通事故救助资金13.36万元,雪中送炭,帮我度过难关,不但救了我,也救了我的家庭。”日前,道路交通事故被救助者李国现激动地说道。

我县道路救助工作开展以来,县财政局始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,带着对人民群众的深厚感情做工作,积极作为,开拓创新,及时对我县道路交通事故被救助者给予财政资金救助,取得了良好的社会效益。有效化解了社会矛盾,为我县经济高质量发展、社会和谐稳定做出了积极贡献。

该局从建章立制入手,一是严格财政资金管理。专户管理,专款专用。从实际出发,制订完善《宝丰县道路救助基金使用管理办法》,按照审批权限、资金申请条件、资金使用范围,认真审核垫付资金,做到救助对象、救助标准、救助金额公开透明,自觉接受社会监督,提高政府公信力。今年以来,共成功救助交通事故案件25起,救助25人,垫付救助资金150万元。二是强化财政救助政策宣传,提高惠民政策知晓率。利用“122”交通安全宣传日、交通安全警示教育、新闻媒体、窗口单位、群众来电来访等多种形式,广泛宣传相关规定,避免政策棚架。让交通事故被救助对象都能

能够感受公共财政的阳光,避免因交通事故导致家庭致贫、返贫的现象发生。三是落实部门联动协作工作机制,提高办事效率。量化工作细则,明确工作程序,理顺工作关系。针对资金救助工作中出现的问题,由财政、公安、卫生、医疗机构等多部门联合协调推进,分析具体问题,提出解决办法,确保该项工作顺利开展。四是聚力焦点、难点,着力追偿垫付资金。针对交通事故救助资金管理工作中存在的“追偿难”现象,克服畏难情绪,对症下药,多管齐下,积极联系公安、法院、保险公司、司法等部门,依法追缴,确保了我县道路交通事故救助工作的健康有序进行。(张艳伟 王艳超 张永涛)

遵规守法 安全出行

我县打好重污染天气防治组合拳

为全面落实重污染天气应对工作措施,掌握我县辖区在建工地扬尘污染防治实地情况,县住建局高度重视,启动重污染天气橙色预警,迅速行动,多方面落实重污染天气应急响应措施。

县住建局控尘办及时调度,快速反应,派出“监督员”,要求相关企业和部门及时掌握、传达省、市和县控尘办发布的预警信息和安全生产工作要求,及时启动管控预警,迅速传递到每个施工企业,并严格按照管控要求贯彻落实。同时,24小时常驻在有土石方作业的重点民生工程和抢险类应急工程,采取突出重点、精准管控,坚持快速反应工作模式,重点突击检查范围为对抑霾措施落实情况、黄土裸露覆盖情况、出

土工地周边抛撒等方面进行拉网式检查;采取发现一项问题、登记一项问题、整改一项问题的措施,做到监督指导施工企业工程进度与污染防治两不误。

此外,县住建局强化督查,严厉问责。全面开展督导检查,增加夜查频次,严防违法排污、违规作业,严格企业“三员”管理,确保人员到位、履责到位、监管到位。坚定不移严抓严管,持续改善我县环境空气质量和安全生产工作,切实保障人民群众身体健康。

截至12月2日,组织开展专项巡查3次,巡查工地570余家次,累计共出动巡查人员296人次。

(李学义 范淑娟)

县信访局强力推进信访事项化解工作

为进一步推进集中治理重复信访化解信访积案专项活动中交办信访事项化解工作,12月2日下午,县信访局召开“转作风 勇担当”强力推进信访事项化解工作会议。

会议传达学习了县委书记许红兵在周庄镇、商务镇调研信访工作时的讲话精神。

会议要求,要以务实的作风、为民服务的情怀、

真真实实的去解决群众反映的合理诉求;要主动作为,摒弃“等靠”思想,主动去指导帮助责任单位解决问题,将问题化解在萌芽状态;要勇于担当,在工作中要坚持原则,担当作为,要站在群众的角度去思考问题,解决问题;要责任明确,争先创优。每位同志都要强化意识,学先进、促提升,全面推进我县信访工作高质量发展。(韩赢)



今年12月2日是第九个“全国交通安全日”,主题是:“知危险会避险,安全文明出行”。当日上午,县公安交通警察大队举行“全国交通安全日”主题宣传活动。活动现场,县公安交通警察大队通过设置展板、悬挂横幅、播放视频,向行人分发道路交通安全宣传传单,提醒交通参与者,既要遵守法律法规、文明参与交通,又要了解安全隐患、掌握防护技能,确保生命财产安全。陈亚诗 摄影报道

人口普查工作任务艰巨,责任重大。作为一名人口普查工作者,大营镇“七人普”办公室负责人陈香娜自普查工作开始后,勇担责任、恪尽职守,全身心投入到这次国情国力调查工作中,确保了全镇人口普查工作的顺利开展。

在普查动员准备阶段,陈香娜带领大营镇“七人普”办公室工作人员认真做好全镇136名普查员和指导员的培训工作;大力做好“七人普”宣传,在35个普查区采取悬挂横幅、张贴海报、宣传标语、公告、循环播放音频等形式大力宣传人口普查,做到了家喻户晓。

在入户采集信息阶段,陈香娜紧盯信息采集,确保工作成效。在普查员入户前,她要求大家严格遵守“七人普”工作要求,统一着装,持证入户,熟练掌握询问技巧;对普查中出现的特殊情况,要求普查员及时向指导员说明并反馈给镇人普办,做到有问题随时解决,有困难立马帮助。

在数据审核阶段,她认真抓好信息核实确认,确保数据质量精准。本次普查要求高、项目多,为此她投入了大量时间精力,对上报数据仔细核对,发现问题及时纠正,做到数据真实有效,防止错登、漏登、重登等错误出现,高效率、高质量完成统计任务。

目前,在陈香娜的组织下,大营镇已经高质量完成人口摸底、短表登记和长表录入上报,数据审核工作也进入扫尾阶段,普查目标顺利实现。初步统计全镇共有户籍人口5.25万人,常住人口4.28万人。

陈香娜和她带领的“七人普”工作人员,用真实、准确、可靠的统计信息,书写了“七人普”工作的华美乐章。(张晓辉 史军伟)

为了“人普”忘了家
——记大营镇“七人普”办公室负责人陈香娜

“看宝丰 议宝丰 兴宝丰” 助力乡村振兴

城关镇组织县镇人大代表政协委员开展集中观摩活动

11月30日,城关镇组织辖区县镇人大代表、政协委员开展“看宝丰、议宝丰、兴宝丰”助力乡村振兴视察活动,对全镇的重点工作进行集中观摩。

代表委员们实地察看了老旧小区改造项目——穗香园小区、北街社区安适物业有限公司、仓巷社区“仓巷坊”电商运营中心及河阳路党群服务中心,听取了相关负责人的工作汇报和讲解。观摩结束后,在河阳路党群服务中心召开座谈会,代表委员们踊跃发言,畅谈视察感受,并就如何发展壮大社区集体经济等提出意见建议。

该镇负责人在座谈中说,此次观摩活动很成功,通过

代表委员的建言献策,为城关镇的发展开拓了视野,凝聚了智慧。下一步,我们一是要集思广益,开拓思维,把各位代表委员在观摩中所提出的意见建议进行认真总结,结合实际,运用到工作实践中去。二是要立足实际,瞄准目标,付诸行动。镇、社区两级党委都要积极为发展谋出路、想办法,锚定一个目标,动起来,干起来,全力推动镇域经济高质量发展。三要坚定信心,积小胜为大胜。镇、社区两级党委要坚定事业发展的理想信念,上下一心,苦干实干,争取月月有发展,年年有改变,积小胜为大胜,努力打造经济繁荣、环境优美、社会和谐的新城关,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。(李世琳)

人口普查家家参与 美好未来人人共享